

К проекту «Автоледи – за культуру вождения» присоединяются ишимские женщины

29 ноября 2019 года в Ишиме прошла заключительная презентация социально значимого проекта для женщин-автолюбителей, направленного на повышение безопасности на дорогах - «Автоледи – за культуру вождения».



Напомним, что данный проект реализуется в 4 локациях юга Тюменской области (Ишим, Тюмень, Тобольск, Армизонский район) региональным отделением «Всероссийского общества автомобилистов» совместно с АНО «Обретая крылья» при поддержке Фонда Президентских грантов и Альянса социально ориентированных некоммерческих организаций.

Презентация проекта для автомобилисток состоялась в Ишиме совместно с другой известной социально значимой акцией – конкурсом красоты для девушек с ограниченными возможностями «Мисс Оптимистка 2019». Ключевым спикером презентации выступила руководитель проекта, председатель АНО «Обретая крылья» Ольга Камилевна Зубарева. Среди гостей встречи было немало представительниц прекрасного пола уже имеющих водительский стаж, а также лидеров общественных объединений и представителей органов власти, в том числе заместитель главы города Ишима по социальным вопросам Борис Геннадьевич Долженко. Они узнали об истории и концепции проекта.

Так, Ольга Камилевна, напомнила, что впервые акция «Автоледи – за культуру вождения» прошла в июне 2019 года на автодроме тюменской автошколы «ВОА». Тогда в конкурсе автомастерства “Королева дорог” приняли участие 15 девушек, из числа которых, в ходе

прохождения специальной полосы препятствий определили лучшую леди за рулем. Кроме того, в ходе мероприятия состоялась выставка лучших социальных практик, показательные выступления мастеров экстремального вождения и флешмоб, посвященный соблюдению правил дорожного движения. По итогам успешно состоявшегося конкурса организаторами было решено расширить формат и географию проекта. Теперь, в ходе инициативы «Автоледи – за культуру вождения», запланированы не только конкурсы автомастерства во всех территориях проекта, но и специальное обучение, а также контроль усвоенных знаний.

С декабря 2019 по февраль 2020 года в рамках проекта будет организована серия обучающих и просветительских мероприятий в формате онлайн и оффлайн семинаров и мастер-классов, направленных на повышение уровня "мягких компетенций" (softskills) женщин-водителей транспортных средств (в том числе, начинающих). Планируется, что обучающие мероприятия проекта охватят весь спектр необходимых женщине-водителю дополнительных компетенций, среди которых:

- повышение уровня водительского мастерства;
- навыки оказания первой помощи;
- навыки правильного поведения в случае возникновения ЧС (в том числе использование огнетушителя);
- предотвращение и разрешение конфликтных ситуаций на дорогах;
- основы самообороны;
- техники повышения стрессоустойчивости и концентрации внимания;
- правила эксплуатации, ремонта и обслуживания автомобиля.



Также Ольга Зубарева напомнила жительницам Ишима, что регистрация для участия в обучении и конкурсе «Автоледи – за культуру вождения» продолжится до 15 декабря. Оставить заявку можно, заполнив гугл-форму по ссылке <https://forms.gle/47PTwtVmVR6CMKkU6>

Все подробности, желающие могут узнать, посетив сайт инициативы - <http://avtolady72.ru>
По завершению основной части презентации руководитель проекта «Автоледи – за культуру вождения» ответила на вопросы гостей и представителей средств массовой информации.

Пресс-служба ОПТО